
Mateřská škola, základní škola, 

střední škola Daneta  

LISTY DANETY Č. 2 2024-2025 

LISTY DANETY 
...Dobře končí vyprávění,

když trápení se hodí k ledu.

A táta dojde ocenění,

líp vyjádřit to nedovedu....

písnička  “Dobře končí každý příběh”



ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ                 ŠKOLIČKY   
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12. února – Canisterapie

13. února - Návštěva studentek ze zdravotní

školy

14. února – oslava svatého Valentýna - Projekt

21. února - Masopustní rej 

13. března - den otevřených dveří v MŠ

26. března - zápis do MŠ 

 Tento měsíc byl plný oslav 

a karnevalového veselí. Třída Žabek

se zapojila do projektu v rámci oslav

svatého Valentýna. Děti vyrobily pro

své kamarády z druhých tříd krásné

srdíčko z korálků. Povídali jsme si 

o tom, že jsme všichni kamarádi 

a všichni se máme rádi. Děti měly

velkou radost ze srdíček 

a valentýnské dny jsme si společně

moc užili. 

Další hezkou akcí byla

canisterapie. Pejsek byl moc

krásný 

a energický, dětem se moc líbil.

Ukázal nám, jak umí rychle

chytit balon, štěkat, sednout

si, nebo lehnout si na pokyn.

Děti si pejska mohly pohladit i

odměnit dobrůtkou. Těšíme se na

příště!:)



KARNEVAL 
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Do třetice všeho dobrého se v naší školce konal Karneval. 

Na každé třídě se to hemžilo překrásnými, veselými maskami.

Tančily tu princezny, pobíhal tu dráček, Mario a skřítek,

poletoval tu čmeláček a beruška… Paní učitelky se proměnily

v lišky, motýlky, námořnice, kočičky nebo myšky Minnie.  Děti

si hrály s balonky, dostaly diplom za krásnou masku, tančily

kolem bublin na veselé písničky. Atmosféra byla skvělá, děti

plnily karnevalové úkoly a na konci na ně čekala diskotéka se

sladkou odměnou.

Pravidelně nás navštěvují studentky ze střední

zdravotnické školy s připraveným programem, který je

vždy plný krásných a zajímavých ručně vyrobených

pomůcek z recyklovatelných materiálů. Slečny mají na

starosti  několika stanovišť, které děti vždy velmi

baví. 

Za jejich pomoc děkujeme. 



Dobrý den do Danety.

Navštívili jsme u vás 

dne 27.2. v 14.15h  

 s manželem a synem Filipem 

herničku       

a moc se nám tam líbilo. Byla jsem i

nadšená, jak je školka krásně vymalována,

kolik hraček je dětem k dispozici a jak je

vše uklizené. O sympatiích všech paní

učitelek nemám pochyb! 

Tímto jim i děkuji za jejich čas. Vše bylo

opravdu moc fajn. Měla bych nadále zájem 

o 2-3 diagnostické schůzky u vás ve školce

v Uhelné. 

Na koho se mohu prosím obrátit s termínem

těchto schůzek? Děkuji. 

Také předběžně počítám s termínem zápisu v

květnu. Přesné datum mi asi bude sděleno

takto emailem že? No a po zápisu budu

doufat, že se zázrakem povede, že byste mi

syna přijali k vám do školky. 

Moc bych o to stála! 

Děkuji předem za odpověď, hezký den, 

s pozdravem Katka Reeh a Filípek 
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Dostalo se nám nádherných

ohlasů na skvělou práci naší

mateřské školky: 

PODĚKOVÁNÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLKY  



29. února- Zdravá pětka 

5. únor - kino Cinestar - kKyara a tajemné

město Inků 

13. únor - Den hrdé školy - Valentýn 

21.únor - Projektový den AAK Boccia 

5. březen - canisterapie 

12. březen - Den otevřených dveří

17.-21. březen - Projektový týden vody 

21. březen - Projektový den AAK - Den vody 

21. březen - Den Downova syndromu -

Ponožkový den 

24. březen - plavání 

2. duben - zápis do 1. třídy 

4. dubna - Modré tvoření - Den Autismu 

ZPRÁVY  ZE  ŠKOLY  - ZÁKLADNÍ 

A  STŘEDNÍ             

Listy Danety č. 2 2024-2025 

Všechny naše akce  můžete průběžně sledovat na Facebooku naší

Základní a střední školy Daneta  



ZPRÁVY  ZE  ŠKOLY  - ZÁKLADNÍ 

A  STŘEDNÍ             

Listy Danety č. 2 2024-2025 

Všechny naše akce  můžete průběžně sledovat na Facebooku naší

Základní a střední školy Daneta  
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EKO programy  

Každý rok si projektovým týdnem připomínáme

Světový den vody, který má za cíl zvýšit povědomí 

o důležitosti ochrany vodních zdrojů a správného

využívání vody. Tento den nám připomíná, jak

zásadní roli voda hraje v našich životech a jak je

důležité se o ni starat pro naše zdraví i pro budoucí

generace. 

Autor: Jiří Pavlata  
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NAŠI SPORTOVCI  

V rámci projektového dne AAK, který je

každoročně věnovanán paralympijskému

sportu Boccia , jsme si opět mohli 

v Danetě tento sport vyzkoušet.  

Autorka: S.Š. 
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WORKSHOP V DIVADLE DRAK 
Autorka: S.V.  

V úterý 25. března jsme si vyzkoušeli

jako to je být herce v loutkovém divadle.

na workshopu v divadle Drak jsme

nejprve vysvobodili loutku, potom jsme

si zahráli divadlo a nakonec se

podívali na netradiční pohádku “

Šípková Růženka”. ... to bylo zábavy 

.... a nakonec vše dobře dopadlo ! . 
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UMĚLÁ INTELIGENCE  

AI vládne světu ...  Na multimediálním

kroužku jsme kreslili obrázky pomocí

umělé inteligence. Porovnejte sami,

jestli obrázek odpovídá skutečnosti ...

zadání: Adam Mišík zadání: dubajská čokoláda  

zadání: velikonoční vajíčko  
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CANISTERAPIE

... a velké poděkování patří všem dospělým za

organizaci. 

Naši věrní psí kamarádi

stále trpělivě snáší naše

hlazení a drbání . Jejich

měkká a teplá srst potěší

srdce malých i velkých,

dětí i dospělých. 



Také tento rok se u nás v družině konalo

masopustní veselí. Děti se převlékly do masek 

a masopust byl zahájen úvodní taneční písní

„Skákej, skákej medvěde“. Tančilo se a zpívalo

také v kruhu na folklorní píseň „My jsme se 

k vám přišli ptáti“ a poté následoval průvod

masek celým areálem školy.

Za splněné aktivity, jako například tvoření

koláčů podle předlohy  nebo házení „koblihou“

do trychtýře, dostaly děti pozvánku na

masopustní tancovačku a samozřejmě nechyběla

také bohatá hostina plná tradičních

masopustních dobrot. Celá oslava k ukončení

zimy se velmi povedla. Jestli ale někdo z

přítomných teď dodrží 40denní půst, to už

necháváme na každém jednotlivci

samotném. :)
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ŠKOLNÍ KLUB  

Autorka: Jana Ryšávková   

ŠKOLNÍ DRUŽINA

Masopust v družině 
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SRDÍČKOVÝ DEN ? PŘECE NA

SVATÉHO VALENTÝNA  ! 

Dalším oblíbeným svátkem

zimních měsíců je Valentýn. 

A protože každý 

z

nás má prostě někoho rád, tak

děti ve školní družině vyráběly

malé radosti

pro své nejbližší a milované.

Namalované srdíčko a milé

věnování, to snad

potěší úplně každého! :)

MYSLÍME NA PTÁČKY I V ZIMĚ 
Autorka: Jana Ryšávková   

Jako každý rok, tak i tentokrát jsme v

družince nezapomněli krmit ptáčky

během zimy. Do krmítek rozmístěných

na naší školní zahradě tak opakovaně

děti sypaly zrníčka, hlavně

slunečnici a proso. A protože ptáčky

máme

opravdu moc rádi, tak se nám malá

opeřená stvoření objevila také na

nástěnce – samozřejmě vyrobená z

barevného papíru a peříček.



Listy Danety č. 2 2024-2025 

ZPRÁVIČKY ZE STŘEDNÍ ŠKOLY 

RELAXACE V SOLNÉ JESKYNI 

Pondělní odpoledne si žáci naší praktické

školy zpříjemnili návštěvou Solné jeskyně

Relax. Prostředí této solné jeskyně je útulné 

a navíc i bezbariérové. Sůl z Mrtvého moře

prospívá zdraví a podporuje imunitu, což se v

tomto proměnlivém počasí určitě hodí. 

Žáci si tu užili podle libosti relaxaci na

lehátkách nebo hru se solnými krystaly. 

Byl to moc příjemný zážitek. 

Autorka: Mgr. Petra Šicová 
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PRACOVNÍ TRÉNINK S-FIRMA

Našim středoškolákům zapojeným v projektu

Příležitost pro začátek se naskytla zajímavá

pracovní příležitost v hradecké společnosti 

S-FIRMA, která na chráněných pracovních místech

zaměstnává osoby se změněnou pracovní

schopností. Žáci si v rámci dvou pracovních

tréninků vyzkoušeli demontáž elektrosoučástek 

z vyřazených domácích spotřebičů a ruční třídění

kovového odpadu. Byla to další cenná pracovní

zkušenost.

Autorka: Mgr. Petra Šicová 

https://www.s-firma.cz/
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STŘEDNÍ ŠKOLA DANETA (OPĚT)

ROZDÁVÁ RADOST
Autorka: Mgr. Petra Šicová 

V pátek 7. března 2025 se naši středoškoláci

s p. učitelkou Ivetou Hakenovou vypravili

do Odlehčovací služby v Hradci Králové, aby

zde popřáli a rozdali ručně vyrobené

dárečky k Mezinárodnímu dni žen. Zdejší

klientky a klienti byli potěšeni nejen

krásnými dárky, ale také velmi pěkným

vystoupením části pěveckého sboru

Daneťáček, který pod vedením sbormistryně

Lady Holaňové nejen zazpíval, ale tentokrát

i zatančil. Nakonec si všichni společně

zazpívali pár oblíbených lidových písniček. 



ZÍSKANÉ DOTACE  

Smluvní partner Listů Danety: 

KAVE Bau s.r.o

SPOLEK:

NF ČRo - projekt "Pomůcky pro

zrakově postižené" - 20 000 Kč

Nadace Jedličkova ústavu -

projekt "Volnočasové aktivity v

Danetě 2025" - 20 000 Kč

Statutární město Hradec Králové -

projekt "Volnočasové aktivity 

v Danetě 2025" - 12 400 Kč

Statutární město Hradec Králové -

projekt "Rekondiční pobyt pro

zdravotně postižené 2025" - 98 000

Kč

Ministerstvo vnitra ČR - projekt

"Pomoc dobrovolníků" - 43 000 Kč



Za vedení 

a kolektiv zaměstnanců Danety Vám přejeme

krásné jarní dny. 

Mgr. Věra Kosinová, zřizovatelka 

a Mgr. Monika Bourová, ředitelka školy. 

Na Listech Danety se podíleli žáci z Multimediálního kroužku a pod vedením

Mgr. Evy Skalické se těší na další vydání. 


